



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении горожанина, обвиняемого в совершении преступления против половой неприкосновенности личности



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего чебоксарца. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что днем 16 февраля 2020 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории одной из баз отдыха Заволжья, познакомился с её 19-летней администратором, после чего, оставшись с ней наедине в одном из гостевых домов, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность осужденного к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями проведенных по делу судебных экспертиз, в том числе медицинской, молекулярно-генетической и биологической, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1493027>